1. Ha kalciumra, kalcium-oxidra és kalcium-karbonatra feleslegben sosavat
ontiink, akkor...
A) mindharom esetben gz képzdodik.
B) mindhérom esetben redoxireakcid jatszodik le.
C) mindharom esetben lesz kalcium-Klorid a kapott oldatban.
D) mindharom esetben csapadék képzddik.
E) mindharom esetben egykomponensii rendszert kapunk.

2. Az erdélyi arany- és eziistércek vizsgalatakor egy tudos uj elemet fedezett fel
(melyet 6 metallum problematicum-nak nevezett), felfedezését Klaproth berlini
vegyész megerositette, és tellirnak nevezte el az 0j elemet. Ki volt a felfedezo?
A) Szent-Gyorgyi Albert
B) Miiller Ferenc
C) Hevesy Gyorgy
D) Zsigmondy Richard
E) Semmelweis Ignac



